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Ήρθε η ώρα για μερικούς γρίφους!
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Ήρθε η ώρα να δοκιμάσετε ένα παζλ που είναι λίγο διαφορετικό από αυτό που έχετε
συνηθίσει! Σε αυτό το παζλ, πρέπει να βρείτε τις μυστηριώδεις περιοχές εφαρμόζοντας τις
γνώσεις σας στο λαβύρινθο της περιοχής!

Οι γρίφοι που πρόκειται να λύσετε βασίζονται σε μια αρχική ιδέα του Naoki Inaba. Το παζλ
Area Maze, που στα ιαπωνικά λέγεται "menseki meiro", είναι ένας διασκεδαστικός τρόπος
για να υπολογίσετε τη μάζα ορθογωνίων! Ας το κάνουμε λοιπόν! Μια γρήγορη
υπενθύμιση: Για να βρείτε το εμβαδό ενός ορθογωνίου πρέπει να πολλαπλασιάσετε το
μήκος επί το πλάτος.

Αυτό δεν ήταν δύσκολο, σωστά; Τώρα ήρθε η ώρα να απαντήσετε στις υπόλοιπες
ερωτήσεις της ιστοσελίδας.

Μαζί με το φιλαράκι σας, έχετε 40 λεπτά για να απαντήσετε σε
όσες περισσότερες ερωτήσεις μπορείτε χωρίς να
χρησιμοποιήσετε αριθμομηχανή!  

Πληκτρολογήστε τις απαντήσεις σας στα προβλεπόμενα πεδία, χωρίς να αφήσετε κενά.
Καθώς θα επεξεργάζεστε την άσκηση, κάντε κλικ στο κουμπί "Έλεγχος". Αν έχετε λάθος
απαντήσεις, κάντε ό,τι μπορείτε για να κάνετε διορθώσεις, αλλά αν υπάρχει κάτι που δεν
καταλαβαίνετε, ζητήστε βοήθεια.
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Αυτή η πρώτη σελίδα είναι το επίπεδο 1. Το τελειώσατε; Μπράβο! Μετακινηθείτε προς τα
κάτω και κάντε κλικ στο "Επίπεδο 2", στη συνέχεια στο "Επίπεδο 3" και στη συνέχεια στο
"Επίπεδο 4" και γίνετε αυθεντία στα παζλ!

Εξαιρετικά!

Τώρα, τι θα λέγατε να δημιουργήσετε το δικό σας παζλ; Μαζί με το φιλαράκι σας,
προσπαθήστε να δημιουργήσετε ένα παζλ σαν αυτό που μόλις καταφέρατε
χρησιμοποιώντας παρόμοιες ερωτήσεις. Όσο πιο περίπλοκο τόσο το καλύτερο! Μπορείτε
είτε να πάρετε ένα κομμάτι χαρτί και να σχεδιάσετε το παζλ σας είτε να το δημιουργήσετε
σε μια ηλεκτρονική πλατφόρμα. Όταν είστε έτοιμοι, τραβήξτε μια φωτογραφία ή ένα
screenshot του παζλ σας και ανεβάστε το!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Τώρα,

δώστε το παζλ σας σε άλλες ομάδες φίλων και ελέγξτε αν μπορούν να το λύσουν.
Το βρήκαν εύκολο ή δύσκολο; Τι θα προσθέτατε εσείς, αν είχατε περισσότερο
χρόνο;

και

προσπαθήστε να λύσετε τα παζλ άλλων ομάδων φίλων και δώστε τους
ανατροφοδότηση: Ήταν εύκολα ή δύσκολα; Τι σας άρεσε στο παζλ τους;
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Πώς μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτή τη γνώση στην καθημερινή σας ζωή; Σκεφτείτε
καταστάσεις στις οποίες μπορεί να χρειαστεί να εκτελέσετε υπολογισμούς όπως έκανε για
να λύσετε τους γρίφους.

Σκεφτείτε τουλάχιστον 2 διαφορετικές καταστάσεις!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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